

# Сталинский ФЛУЧ

Орган Мардешковского районного комитета КП(б) и райсовета  
депутатов трудящихся

№ 32 (38)

Четверг 30 августа 1945 года

Цена 15 коп.

Выходят по четвергам

Честь и слава Липищенским и Волосовским колхозникам,  
первым в районе выполнившим план хлебозаготовки

## Выполним хлебозаготовки к 10 сентября

С первых дней уборки урожая переголки колхозники организовали вывозку зерна на заготовительные пункты. Для колхозов, колхозников и колхозниц нет и не может быть интереса выше чем интерес их родного государства. Аккуратно выполняя государственные задания в первую очередь хлебозаготовки, колхозная деревня еще выше поднимает военно-экономическое могущество нашей Родины.

25 августа Липищенский колхоз им. Молотова (пред. т. Ключан) выполнил годовой план хлебозаготовок. За дни полностью рассчитался с государством Волосовский колхоз "Новый путь" (пред. т. Посаденова). Наилучше выполнены хлебозаготовки в колхозах Удельновский, М. Окуловский, Андриновский и Яндовский колхозы.

Продолжают сознательно отдавать долги, переделывая колхозники с честью выполняют свои обязательства — сдачу хлеба государству раньше установленного срока. Однако ряд колхозов и их руководители сдачу зерна государству ведут крайне неусидчиво, тем самым ставят под угрозу срыва

выполнение обязательства района рассчитаться с хлебозаготовками к 10 сентября.

Большое отставание по хлебозаготовкам допустили Соколовский, Мартюшинский, Горичский и Ефремовский колхозы. Ряд колхозов, закончив поставку хлеба, допустили вредную самоуспокоенность, и поставками явных культур занимаются с опозданием, а также вследствие причин для оправдания своей бездеятельности. В таких отставаниях председатели В. Окуловского, Коробковского, Малышевского, Новоникского и других колхозов.

Партийным организациям и сельским советам пора принять меры, чтобы не допустить отставания по хлебозаготовкам. А это можно добиться, если в колхозах организуют массовую поделку зерна и ежедневный вывоз его на заготовительные пункты.

Мардешковский район организованно проведет весенний сев и вырастит хороший урожай. Если все возможности так же организационно выполнять хлебозаготовки, сдержать свое слово — рассчитывать с государством по хлебозаготовкам к 10 сентября.

## Полностью рассчитались с государством по хлебозаготовкам

Липищенский колхоз им. Молотова аккуратно выполнил свои задания перед государством. Первые урожаи до 25 августа расхлебали по хлебозаготовкам.

Колхоз с честью выполнил первую заповедь потому, что все члены колхозников и колхозниц были направлены на быструю и количественную уборку урожая. Начав дружно убирать урожай, мы тем самым быстро рассчитались по хлебозаготовкам с государством.

Несмотря на трудности, а их было не мало, колхозники много поработали в уборочные работы. Это плоды героического труда людей, и нет сомнения в том, что она — скромная и сокращенная за Германской агрессоркой. Далеко Востоку — Японию. Россия выполняет наши сердца и души славными — быстро и без потерь завершить уборку, зарежет амбары и выдать в этом году колхозникам

полноценный трудовой. Они заработали честным и самоотверженным трудом.

От зари до зари работают липищенские колхозники на полях. Нормы выработки на житнике и колосье они не только выполняли, но и перевыполнили. Особенно често работают на полях колхозницы Давыдова А. Ф., Кулева П. И., Покровская А. В., Зубова Е. А., Овладкина М. и другие. Имена славных и девиц можно продолжать, их больше, чем названо.

Когда оглядываешься назад, видишь честный труд, невозможно воплотить слова благодарности, хочется оказать им, труженикам колхозных полей: „Спасибо за ваш труд. Вы отдали все, чтобы с честью без потерь убрать урожай и рассчитаться с государством“.

П. Ключан,  
председатель колхоза им. Молотова

## Сказана помощь

Выпущу большую благодарность за оказанную мне помощь со стороны отдела Государственного обеспечения и поселкового совета.

Случай обеспечен хорошей квартирой и топливом, получившие лежачую помощь в поликлинике на детей.

М. Жирнова.



Колхоз имени Ч. Аюва, Бельинского района, Ставропольского края, первым в крае начал поставку хлеба государству.  
На снимке: красный обоз с зерном колхоза направляется на элеватор.

## СОРЕВНОВАНИЕ

колхозов района по проведению сева озимых,  
уборки урожая и хлебозаготовок

(по данным райземагдела и райуполнаркомата на 27 августа 1945 года в процентах и плане)

Наименование колхозов	озимой сев	уборка озимых и яров. зер.	скараб	обмолот	сдано государству
Дельно	76,1	77	60,4	34,3	26
Родовица	75	68,6	56,3	43,6	42
Труновка	75	65,9	55,5	48,8	36
Ефаново	73	61	65,2	65	47
Лавицкое	70	82,5	75,7	75,7	89
Коробково	69,1	66,1	78,4	41,1	42
Удельное	63	88,9	83,4	83,4	85
Волосово	62,5	74	93,8	93,8	100
П. Зябково	61	70,4	71,6	66,4	64
Сп. Сельцо	58,2	78,3	64,9	56	40
Кондратово	54	72,5	51,7	30	49
Чуль	51,5	68	77,8	47,7	43
Мартюшин	48,2	65	55	25,5	9,6
Коркинский	45	72,2	57,6	35,8	40
Кузарово	42,5	77,7	78,9	44,7	62
Везеринское	41,7	60,2	73,5	38,2	46
Ефремово	36	66,4	91,8	30	4
Вельское	34	75,4	75,3	44	45
Ольховка	31	67,4	65,5	43,3	43
Малышево	28,6	62	75,4	21,4	38
Клязьмо	25,1	58,6	84,1	35,4	48
Пт. Ясно	25	83	74,2	47	72
В. Окулово	24,5	60,2	79,2	44	50
Новинино	22,2	69,3	67,1	34	44
Сонино	19,6	56,5	67,7	22,2	16
Горцы	17,6	44,3	73,6	18,4	—
Малышев	11,8	86,8	74,8	37,4	55
Лыня	10	70	63,3	70	101
Покров	5	77,2	88,2	88,2	54
Яновское	—	76,4	38,4	38,4	89
М. Окулово	—	67	92,5	71,6	90

## ПРИЕМ И. В. СТАЛИНЫМ Г-НА ГАРРИМАНА

27 августа Председатель Совета Народных Комиссаров СССР Г. И. Сталин принял Посла Соединенных Штатов Америки г-на В. А. Гарримана.

Посол присутствовал в Народной Комиссарии Иностранных Дел СССР с 27 августа.

Вчера хлеб был оружием борьбы с гитлеровской Германией — сегодня хлеб оружие борьбы за быстрое залечивание ран, нанесенных стране войной, за дальнейшее укрепление военно-экономического могущества нашей Родины.

Товарищи колхозники!

Чем больше хлеба дадим мы государству, тем быстрее наша Родина оправится от бедствий, которые причинила ей война.

## Покончить с отставанием озимого сева

Наряду с уборкой урожая, колхозы должны создать базу для высокой урожайности 1946 года. Одним из этих важнейших мероприятий является проведение высокого агрономического уровня озимого сева.

Высокий урожай ржи можно получить при своевременном посеве в хорошо подготовленную почву, кондиционными и протравленными семенами. Лучшими сроками озимого сева для нашего района является вторая половина августа. Однако август на исходе, а сеять крайне медленно.

Если в период осеннего сева район ляжет в числе передовых в области, то по озимому сею крайне отстает. Это объясняется тем, что многие руководители сельхозпредприятий серьезного значения будущему урожаю.

Позорно отстали от озимого сева Горичский, Малышевский, В. Окуловский, Новоникский и Дельновский колхозы. На 28 августа Горичский колхоз посеял 17 га, из 118 га по плану, Малышевский — 7,5 га, из 60 га, М. Окуловский — 30 га из 151 га. Также позорно отставание можно объяснить только одним — безответственностью за судьбу будущего урожая.

Наряду с отставанием имеются случаи нарушения агротехники. В Новоникском, Горичском и Сонинском колхозах допускаются ручной сев, в Родовицком, Кондратовском и Труновском сев проводится неграбительскими способами. Все это создает угрозу урожайности.

Гл. агроном района Пачинова.

## Подойди, обниму я тебя

Дни осенней разлуки в печали  
Проводила безмолвно я тебя.  
Хоть не очень признателен, случался,  
Я трудилась, ты смеялся над б. б.  
На гато на досуге, бывало,  
Иль с работы вернувшись домой,  
Обо всем я тогда забывала,  
Только ты был один предо мной.  
Вспомню первые робкие шаги  
Теплым вечером ранней весны  
И твои задушевные речи,  
Вспомню ласковые сладкие сны.  
И загрустят при этом  
немного,  
Навернется порою слеза,  
Да, голубая наша дорога,  
В нашем странном небе гроза.  
Гром прошел. Помню словно  
сейчас.

Луч победы вокруг заблестел.  
Мой родной, долготерпеливый мой чужой  
Нашей радостной встречей настал.  
Ты вернулся, все так же зной  
Рада я и уже не тоскую.  
Подойди обниму я тебя —  
Победителя, мой поцелуй!  
Пономарев И. М.

